

Credința

Cum trebuie judecată situația de pe frontul din Italia

BERLIN. Agenția DNB transmite: IN CEROURILE MILITARE DELA BERLIN SE ATRAGE ATENȚIUNEA ASUPRA FAPTULUI CA FRONTUL DIN ITALIA DE SUD TREBUE JUDECAT NU DUPA CASTIGURILE DE TEREN ALE INAMICULUI, CI IN LEGATURA STRANSA CU FRONTUL DIN RASARIT SI CU CEL DIN APUS. ACELEASI CEROURI MILITARE MAI SUBLINIAZA CA IN MOMENTUL DE FATA TRUPELE GERMANE SE LUPTA CU CEL MAI MARE EROISM SI CAUZEAZA INAMICULUI FOARTE MARI PIERDERI IN MATERIALE SI OAMENI. PENTRU MOMENT SE SPUNE LA BERLIN CA DINMOTIVE STRATEGICE SE VA FORMA UN AL DOILEA FRONT

LA SUD DE ROMA.

BERLIN. Agenția DNB transmite: POTRIVIT COMUNICATULUI MILITAR AL COMANDAMENTULUI GERMAN MAI RECENT, SE PRECIZEAZA CA INAMICUL A PATRUNS CU MARI FORTE TERESTRE SI FORMATIUNI BLINDATE IN REGIUNEA DELA CISTERNA. TRUPELE GERMANE S'AU RETRAS SI AU OCUPAT NOUI POZITII, CAUZAND PRIN ACESTE LUPTA DEFENSIVE PIERDERI INSEMNAE IN AMICULUI. IN TOTAL AU FOST NIMICITE IN ACEST SECTOR 45 DE CARE BLINDATE NORD-AMERICANE SI 16 AVIOANE ENGLEZE.

Comunicatul militar român din ziua de 26 Maiu 1944

BUCUREȘTI. SPP. transmite: COMANDAMENTUL DE CAPETENIE AL ARMATEI ROMANE ANUNTA URMATOARELE CU PRIVIRE LA OPERATIUNILE DIN ZIUA DE 26 MAIU 1944. PE NISTRUL INFERIOR MAI MULTE ATACURI INAMICE AU FOST RESPINSE DE CATRE TRUPELE NOASTRE. IN BASARABIA MIJLOCIE SI PE FRONTUL DIN MOLDOVA NIMIC NOU DE SEMNALAT.

Anglo-americanii pierd 15 la sută din avioanele atacante

MADRID. Agenția DNB transmite: In presa spaniolă s'au publicat mai multe dări de seamă asupra pierderii suferite în luptele aeriene de către aliații. In aceste statistici, bazate pe cifre oficiale, se precizează că an-

glo-americanii pierd cu prilejul fiecărui atac aerian îndreptat împotriva spațiului german mai bine de 15 la sută din avioanele atacante, ceea ce este desigur un număr destul de însemnat pentru aliați. Cât privește pier-

derile germane, publicate în presa londoneză și dela Newyork, aceiași presă constată că cifrele date de aliați sunt cu totul exagerate și că ele nu corespund deloc adevărului.

D. KENEDY VREA SA DESCHIDA OCHII ANGLO-AMERICANILOR

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Într-o revistă engleză d. Kenedy spune între altele, că guvernele anglo-americeane nu și și-au dat încă suficient de bine seama ce au făcut și ce ar fi trebuit să facă cu prilejul conferinței dela Teheran. D. Kenedy spune în continuare într'un alt articol, reprodus și de presa din Suedia, că Societatea din tot mai mult stăpâne în spațiul pretins de ele și că Anglia și America nu le nor putea opune nici cea mai mică opoziție reală, când se va trece la fapte și nu la discuțiuni sterile, cum au fost taxate și consfătuirile din urmă ale aliaților.

O VEDETA RAPIDA SOVIETICA SCUFUNDATA IN MAREA BALTICA

BERLIN. Agenția DNB transmite: In cursul zilei de ieri o vedetă rapidă sovietică a fost scufundată în Marea Baltică.

IMPORTANTA CONVORBIRE INTRE D. MENEMENCIOLU SI D. VON PAPAN

BUCUREȘTI. — SPP transmite: După cum se află din Ankara d. Menemencioglu ministrul afacerilor externe al Turciei a primit într-o lungă audiență pe d. von Papan, ambasadorul Germaniei în Turcia. Până acum nu s'a dat niciun comunicat asupra convorbirilor care au avut loc între cei două bărbați de stat.

E GREU SA IESI DIN VOLBURA MINCIUNILOR, CAND N'AI GRAIF NICIODATA ADEVARUL.

VATICANUL NU SI-A SCHIMBAT ATITUDINEA POLITICA

BUCUREȘTI. — SPP transmite: După cum se află din Roma în cercurile Vaticanului nu s'a putut obține confirmarea nouilor știri din Moscova că între Uniunea Sovietică și Sfântul Scaun s'ar fi stabilit relațiuni diplomatice. Se precizează numai că Vaticanul nu și-a schimbat până în prezent atitudinea sa politică.

Presiunea Sovietelor asupra Bulgariei

BUCUREȘTI. SSP transmite: STIRI SOSITE DIN LISABONA ARATA CA PRESIUNEA SOVIETICA CRESTE TOT MAI MULT ASUPRA BULGARIEI SI EA ESTE STRANS LEGATA DE EVENIMENTELE MILITARE IN CURS. IN CEROURILE POLITICE DE ACI SE CREDE CA ACEASTA PRESIUNE SE FACE IN VEDEREA DEBARCARIII IN BALCANI A TRUPELOR ANGLO-AMERICANE

Luptele dela Aprillia și Cisterna cresc în intensitate

BERLIN. Agenția DNB transmite: LUPTELE DIN ITALIA DE SUD, DAR MAI ALES CELE DIN SECTOARELE ORASELOR APRILLIA SI CISTERNO AU CRESUT IN INTENSITATE. TOATE ATACURILE INAMICE PREGATITE DE UN FOC DE ARTILERIE TERIBIL, AU FOST RESPINSE, CU MARI PIERDERI PENTRU INAMIC. IAR CATEVA UNITATI INAMICE AU FOST DISTRUSE COMPLECT, FIIND SILITE SA SE RE RETRAGA MULT INDATAT DE POZITIILE LOR INITIALE. LA LITORIA TRUPELE GERMANE S'AU DESPRINS SISTEMATIC DE ATACATORI, PENTRU A FACE SI IN ACEST SECTOR JONCTIUNEA CU TRUPELE CARE OPEREAZA IN REGIUNEA SERACINA. IN SPATIUL LIRI, INAMICUL A ATACAT CU FORTE MULT SUPERIOARE SUSTINUTE DE AVIATIE SI ARTILERIE. TRUPELE GERMANE AU OPUS LA ROTA SI SECCA O FOARTE SERIOASA REZISTENTA ATACATORILOR, PE CARE I-AU OPRIT IN CALEA INAINTARIII LOR. LUPTELE INDAJITE CONTINUA.

Generalul american Clark a fost asasinat

BUCUREȘTI. SPP. transmite: STIRI PUBLICATE IN PRESA DELA ROMA ARATA CA COMANDANTUL ARMATEI A V-A AMERICANA GENERALUL CLARK A FOST VICTIMA UNUI ATAC CU PRILEJUL INSPECTIEI PE CARE A FACUT-O TRUPELOR PE CARE LE CONDUCEA. EL A FOST LOVIT DE UN OBUZ DE TANC FIIND DIMPREUNA CU UN SOLDAT AL SAU UCISI PE LOC DESPRE SOARTA LUI NU SE MAI STIE NIMIC. LA ROMA SE SPUNE CA ATACUL A FOST EFECTUAT DE CATRE ITALIENI CARE VOIESC SA TRAIASCA IN LIBERTATE.

„Un abdomen fraged al puterilor Axei“

BERLIN. Agenția DNB transmite: POSTURILE DE RADIO GERMANE OCUPANDU-SE DE CONVORBIRILE CE AU AVUT LOC RECENT LA LONDRA ÎNTE REPREZENTANTII DOMNIOA NELOR SI GUVERNUL ENGLEZ ARATA CA D. CHURCHILL S'AR FI EXPRIMAT DESPRE ITALIA CA, EA FIIND ASTAZI UN ABDOMEN FOARTE FRAGED AL FORTELOR AXEI. REFERITOR LA ACEASTA AFIRMATIUNE, CRAINICUL POSTULUI GERMAN DO-NAU ARATA CA, CEL CARE SE VA INSELA IN ACESTA PREZICERE ESTE INSASI D. CHURCHILL, CARE A MAI FACUT ASEMENEA DECLARATIU NI CARE NU S'AU DOVEDIT A FI NICIODATA REALE. VIITORUL APROPIAT VA ARATA CINE A AVUT DREPTATE SI-A INCHEIAT COMENTARIILE SA LE POSTUL DE RADIO GERMAN.

„Nici in iarna 1943-44 nu s'a prăbușit Germania...“

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: DIN DARILE DE SEAMA APARUTE IN PRESA DELA STOCKHOLM REFESE CLAR CA GERMANIA NU S'A PRABUSIT LA PAMANT NICI IN IARNA ANULUI 1943-44, CUM S'AU AȘTEPTAT TOATE CERURILE CONDUCATOARE DIN WASHINGTON SI LONDRA. DIN CONTRA, SCRIE ZIARUL AFTONBLADET. PRODUCTIA DE ARMAMENT A GERMANIEI A CRESCUT FOARTE MULT IN ACEASTA PERIOADA DE RAZBOI SI FORTELE SUNT INCA ATAT DE PUTERNICE, INCAT OPICE INCERCARI VOR MAI CAUTA SA FACI ALIATII, EI NU VOR PUTEA PRAVALI LA PAMANT ARMATA MARELUI REICH.

Postul de radio din Ierusalim ocupat de evrei

BUCUREȘTI. SPP transmite: SE AFLA DIN ISTAMBUL, DUPA CUM ANUNTA AGENTIA ORGANIZATIEI SEMITE DIN CAIRO, CA POSTUL DE RADIO DIN IERUSALIM A FOST OCUPAT CU FORTA DE CATRE EVREII SIONISTI CU SCOPUL DE A DIFUZA STIRI. POLITIA I-A ATACAT CU TUNURI DE PE TANCURI FORTANDU-I SA PARASEASCA POSTUL DE RADIO

Alo! Restaurantul „Continental“ Alo!

REFUGIAT DIN CERNAUTI PROPRIETAR: P. MOLDOVAN
ANUNTA CLIENTELA CA A SOSIT SEFUL ORCHESTREI

Fănică Ursu

CARE A CANTAT LA RESTAURANTUL MIRCEA DIN BUCUREȘTI.
VIZITATI CU ÎNCREDERE ACEST LOCAL.

SPORT

DUMINECĂ:

Gloria — Progresul Timișoara

ARAD. Programul sportiv al Aradului cuprinde pentru ziua de Duminică 28 Mai, unul dintre cele mai interesante matchuri și anume, Gloria va juca cu cea mai bună echipă timișoară Progresul o partidă amicală pe teren sa proprie.

Precum se vede Asociația Gloria își continuă cu asiduitate frumosul său program, de data aceasta aducând în competiție o echipă din alt oraș cu care își va măsura forțele. D. Gh. Bozgan va alina cea mai bună formație de jucători disponibili pe care îi are la dispoziție de mijloc va apărea lorjoc, iar înaintare intră și cășiva „refugiați”. Progresul din Timișoara campioana districtului, care pentru prima oară va juca în Arad, echipă muncitorească condusă de d. Cioca secretar al comitei de Muncă, și până azi a făcut rezultate frumoase cu echipele

divizionare. În această echipă va juca internaționalul Reuter și alți jucători de valoare cum este: Purici și Păscu dela Mica.

PROGRAMUL COMPLET DE DUMINECA

Arena Gloria, orele 2. Astra—Mihai Viteazul, arbitru Martini.

Orele 3.45: Crișana—Găiana, arbitru Milancovici.

Orele 5.30: Gloria—Progresul, arbitru Mureșan.

Arena Curtici, Frontiera—Olimpia, arbitru Blăgălu.

● Comisia de arbitri pentru a înălțura dificultățile cu taxele de transport a stabilit din nou taxele de arbitri la Gaj și Micălața 2 lei 500, la Curtici lei 1000 fără a percepe altă taxă.

Norme importante pentru apărarea împotriva bombardamentelor

ARAD. Camendamentul Zonei A. A. este cunoscut: Toate casele vor avea nisip depozitat în îndemână la intrare în apartamente, poduri, depozite etc. Acest nisip poate fi luat din pietele publice unde a fost depozitat de Apărarea Pasivă. Este strict interzis a se da altă întreținere acestui nisip, cel ce vor săvârși săvârșă săvârșă.

Se va mai dispune de lăpți și scuturi din tablă sau lemn pentru a se putea apropia de bombe incendiare. Bombele incendiare pot fi înlăturate la început și mai greu după ce încep să arunce scântei și lucrurile din împrejurime au început să se aprindă.

Bomba se aruncă cu un clește cu coadă lungă și se îndepărtează de locul unde ar putea aprinde ceva.

În ziua de 28 Mai orele 16, se va

face un exercițiu de stingerea bombelor incendiare la Compania de Pompieri din Piața Traian (cu bombe incendiare veritabile) unde vor lua parte în mod obligatoriu:

— Toate celebile de incendiu dela Circumscripțiile polițienești.

— Toți șefii A. P. dela imobile;

— Persoanele însărcinate cu localizarea începuturilor de incendiu.

CUM LUCREAZA MAGAZINELE SI ÎNTEPRINDERILE LUNI 29 MAIU

ARAD. Având în vedere cererea comercianților catolici și protestanți de a juca închise magazinele lor în ziua de Luni 29 Mai a. c., Rusăbile catolice și având în vedere avizul favorabil a Camerei de Comerț, Inspectoratul Regional al Muncii Arad fixează următorul orar de lucru pentru această zi.

1. Toate întreprinderile industriale, comerciale și atelierile vor lucra în ziua de Luni cu orarul normal. Atelierile care nu primit autorizație de a suspenda lucrul în această zi, vor putea închide.

2. Magazinele a căror proprietari sunt catolici sau protestanți vor putea fi închise până la amiază, urmând ca după aceea să lucreze cu orarul normal. Magazinele a căror proprietari sunt de alte religii vor fi deschise toată ziua cu orarul normal.

Patronii vor putea învoi prin rotație pe câteva ore personalul ținând seama însă ca bunul mers al serviciului să nu sufere.

DR. HORATIU MANOLESCU, medic primar, la spitalul Witting din București, specializat la Paris în boli de inimă și interne de consultații în Arad, BUL. Carol 8 et. I. între orele 11-13 și 17-19 cū începerē din ziua de 18 Mai

Cinema Royal

Telefon: 19-33.

AZI ULTIMA ZI:

La orele: 3, 5, 7 și 9 seara

A fugit o fată

MAINE PREMIERA

Femeia și păcatul

CU VIVECA LINDFORS

„GUSTAV DIESEL

Cinema „ARO“

MARELE SUCCES A LUI

Emil Jannings

Inimă veșnic tânără

Carol Markovits

Vopsitor și curajitor de haine
Arad, Str. Duca No. 7

PENTRU PRIMAVARA VOPSEM, CURATIM TOT FELUL DE HAINE. VOPSEM SI POSETE.

● In caz de alarmă aeriană graba și lipsa de disciplină pot provoca mai multe accidente decât bombele avioanelor inamice.

Albert Francisc

Pantofar și rictuitor

ARAD, STRADA IMINESCU Nr. 32
FACEM DUPA COMANDA TOT FELUL DE INCALTAMINTE SI FACEM SI REPARATIUNI

— Un tranșeu adăpost, vă salvează viața.

CORSO ARAD tel. 23-64

GARANTIA FILMULUI DE SUCCES

SUCCESUL FILMULUI FRANCEZ

BOLERO

Se vede franceză ARLETTY

Reprezentări: 3, 5, 7 și 9 fix

Jurnal

U t i m a o r ă

Fără ajutorul Turciei și al Spaniei Anglia nu încearcă invazia

BUCUREȘTI. SPP. transmite: O TELEGRAMA DIN LISABONA, DUPA CUM ARATA ZIARUL "INFORMATIONS" CARE SE OCUPA CU DISCURSUL DUI CHURCHILL SA PRECIZEAZA CA ANGLIA AR FI INCERCAT INCA IN ANUL TRECUT INVADIA, DACA S'AR FI PUTUT BAZA PE AJUTORUL SPANIEI SI ACELA AL TURCIEI, CEEACE DOVEDESTE CA ACESTE DOUA TARI SI-AU PASTRAT STRICTA LOR NEUTRALITATE.

Stalin a spus:

„Acum trebuie să se acționeze printr'un atac general și hotărât...”

BUCUREȘTI. SPP transmite: DIN STOCKHOLM SE AFLA CA IN TELEGRAMA TRIMISA DE CATRE D. MOLOTOV DUI EDEN CU OCAZIA SEMNARII ALIANTEI ANGLO-SOVIETICE SA PARE DUPA CUM OBSERVA CERURILE POLITICE DE ACI, CA D. MOLOTOV, MINISTRUL DE EXTERNE SOVIETIC A CERUT DUI EDEN CREIAREA CELUI DE AL DOILEA FRONT PENTRU AJUTORAREA TRUPELOR SOVIETICE. SE ATRAGE DIN NOU ATENTIUNEA ASUPRA FORMEI CATEGORICE IN CARE SOMEAZA PUTERILE DIN VEST SI SPUNE TEXTUAL: „ACUM TREBUE SA SE ACTIONEZE PRINTR'UN FRONT GENERAL SI HOTARIT”.

Cinci atacuri sovietice respinse la nord de Lemberg

BERLIN. Agenția DNB transmite: DUPA ULTIMILE STIRI PRIMITE IN CAPITALA REICHULUI SE PRECIZEAZA CA DESI PE INTREG FRONTUL DIN RASARIT DOMNESTE O LINISTE RELATIVA. TOTUSI LA NORD DE LEMBERG SOVIETICI AU INCERCAT SA ATACE CU FORTE DE TARIA UNUI BATALION DE MAI MULTE ORI POZITIILE GERMANE. SOVIETICI AU FOST RESPINSI CU GRELE PIERDERI PENTRU EI LA ULTIMUL, AL CINCILEA ATAC CONSECUTIV DAT IN CURS DE 12 ORE, CHIAZ IN FATA LINIILOR GERMANE. ARMELE AUTOMATE FIIND PUSE IN FUNCTIUNE, CEI MAI MULTI DINTRE ATACATORI SI-AU GASIT MOARTE IN ACESTE INDAJITE LUPTI.

SE DISTRIBUIE ZAHAR PE BONUL NR. 4 DIN CARTELA

ARAD. Primăria Municipiului Arad, Oficiul de Aprovizionare, aduce la cunoștința comercianților și consumatorilor, că începând cu data 27 l. c. se distribuie zahăr, pe bonul No. 4 din cartelă, câte 120 kg. de persoană, la toți comercianții cu sector, distribuindu-se în primul rând pentru populația dela periferie, începând cu Mică-laca, Grădiște, Șega, Gai și Mureșel.

Comercianții se vor prezenta la Romcolind câte 20-25 comercianți la zi, începând dela ultimul sector, până vor ajunge la sectorul 1.

Comercianții vor ridica zahărul dela Romcolind pe bază de fișă, primită dela Sindicatul Comercianților și pe baza tabloului aflător la depozitul de zahăr, ca în trecut.

Bonurile de zahăr, No. 4, ale evacuaților, cari au trecut pe cartelă mențiunea „Valabil la oricare sector”, vor fi onorate de oricare comerciant, chiar dacă nu este înscrisă persoana cu cartelă la sectorul respectiv.

● *Viă iubii copii, oă iubii părușii și rudele? Camuflați bine ferestrele, ușile, curțile de lumină, etc. Orice neglijență a voastră, o vor plăti scump și ei.*

Abonamente pt. provincie: 300 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărui lună.

Copiii care se avacuiază

ARAD. Se aduce la cunoștință părinților, care și-au înscris copiii pentru a fi trimiși la țară cu concursul, Primăriei Municipiului Arad, că plecarea celui de-al doilea transport a fost fixată pentru ziua de 31 Mai a. c. ora 7.59 dimineața (Miercuri). Copiii vor fi prezenți în gara CFR

la ora și ziua indicată și vor aduce cu ei hangeria de corp și de pat de care dispun.

Totodată, fiecare copil va prezenta dovadă de sănătate, eliberată de medicul de circumscripție, sau de Policlinica Cernăuți—Arad din Palatul Cultural, unde vor fi vizitați gratuit.

Plata pensiilor

ARAD. Plata pensiilor lunare, trimestriale, drepturilor pe cartete și a cotelor familiare se va face în felul următor:

Luni 29 Mai 1944 între orele 8-10 dela No. 1-500 de ordine, între orele 10-12 dela 500-1000 de ordine, între 12-13 1/2 1001-1500 de ordine, între 16-18 dela 1501-2000 de ordine.

Marti 30 Mai 1944 între orele 8-10 dela 2001-2500 de ordine, între 10-12 dela 2501-3000 de ordine, între 12-13 1/2 3001-3500 de ordine, între 16-18 dela 3500-4000 de ordine.

Miercuri 31 Mai 1944 între orele 8-10 dela 4001-4500 de ordine, între orele 10-12 dela 4501-6000 de ordine, între 12-13 1/2 dela 6000-7000 de ordine.

Fiecare pensionar va fi achitat de percepția în raza căreia domiciliază,

în afară de cei cu proprii, care se vor achita de Casseria Administrației Financiare de d. Luca Deheleanu.

Acelor pensionari cărora li se reține din pensia de pe Mai a. c. cotă pentru împrumut nu li se va face nici o reținere din pensia de pe Mai urmând ca din pensia de pe Iunie să li se rețină propria.

BONUL NO. 1. „UNTURA” ESTE VALABIL PENTRU 300 GRAME DE UNTURA

ARAD. Oficiul de aprovizionare al primăriei, în complectarea comunicatului său în legătură cu distribuția untului de porc pe bon din cartelă, jine să lămurească publicul consumator și pe măcelarii vânzătorii, că bonul No. 1 „untură” este valabil pentru 300 grame untură topită.

ACTIVITATEA TINERETULUI PE TIMPUL VACANTEI

Potrivit ordinului Ministerului Culturii Naționale Nr. 1113-1944 se începe la cunoștința părinților și a copiilor au în grija lor copii și tineret, de ambele sexe, începând cu clasa II-a (a doua) primară și până la vârsta de 20 ani împliniți — indiferent dacă sunt localnici, ori evacuați și refugiați — că sunt obligați să-i înscrie de urgență la direcțiunea școlii primare din circumscripția respectivă, pentru a încadra în formațiunile de muncă pe timpul vacanței.

Cei ce nu vor răspunde la această obligațiune vor fi pedepsiți.

AVIATICE

ARAD. Doritorii de aviație pot face pilotajul gratuit la Asociația Aviației „Transzur”, având patru clase de cursare și etate minimă 17 ani, maximă 25 ani.

Nu se primesc decât tineri de origine etnică română, sau germană.

Examenul teoretic are loc la Cursiva în Localul Aeroclubului Oltenia la ziua de 30 Mai a. c. orele 7, și constă din cunoștințe de patru clase secundare.

BONUL Nr. 1. „SĂPUN” ESTE VALABIL PENTRU 250 GRAME SĂPUN, INDIFERENT DE CALITATE

ARAD. În urma unor precizări făcute de S. S. Apr. Oficiul de aprovizionare al primăriei Arad, aduce la cunoștința publicului consumator și comercianților și vânzătorilor de săpun că alineatul 2 din dispozitivul donanței No. 16 din 28 Aprilie 1944 trebuie astfel interpretat, că fiecare bon de săpun este valabil pentru 250 grame săpun, indiferent de calitate.

Prin urmare, rămâne la alegerea cumpărătorului, dacă dorește să schimbe bonul pentru săpun de toaletă sau pentru săpun de toaletă.

COMUNICAT

ARAD. Ca urmare a dispozitivului nostru circular Nr. 400 din 25 Ianuarie 1944, cu privire la taxarea smântânei ca produs intermediar, vă facem cunoscut că, întrucât se constată că nu avem în țară mijloc de prindere neintegrate, care să cumpere smântâna pentru a fabrica unt, că întreprinderile integrate sunt aceluia care își procură de pe piață parte din smântâna necesară. Ministerul relațiilor asupra dispozițiilor de mai sus, fiind că nu este cazul a se taxa produs intermediar la cifra de vânzare, ceri, smântâna produsă, și folosită în întreprinderile integrate la fabricarea untului.

Se înțelege că pentru cantitățile de smântână cumpărate, trebuie să se plătească plata acestui impozit. Sumele eventual achitate până în prezent, rămân bine și legal plătite, ele nefiind datorându-se restituiri, nici compensații. Când va veni la cunoștință, vă rugăm a lua măsurile de executare întocmai.

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA

Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3, Telefon 13-89
Tipografia CREDITA Arad — No. 1317-1941 Camera de Comerț, Arad

Inreg. la Trib. Arad, S. M. sub Nr.

Fi 31-1940

Tipărită la 27. Mai 1944